DONNAROSA

H & M E & RESTAURANT





Menu Donna Rosa

https://piatti.menu Via Roma, 27, OLIVERI, Italy (+39)0941314074 - http://www.ristorantedonnarosa.it/









Qui troverai il menu di Donna Rosa in OLIVERI. Al momento ci sono 16 menù e bevande nel menù. Il ristorante pizzeria Donna Rosa a Oliveri offre un'ampia varietà di antipasti, primi, secondi e pizze classiche e speciali, con opzioni anche per vegetariani e vegani. Situato vicino ai laghetti di Marinello e al Santuario di Tindari, dispone di comodi appartamenti con TV, aria condizionata, mini frigorifero e Wi-Fi gratuito. Vi aspettiamo in Via Roma 27 ad Oliveri (ME).

Menu Donna Rosa



Insalate

INSALATA DI FRUTTI DI MARE

Pasta

LINGUINE

Frutti Di Mare

CALAMARI

Salse

SALSA

Antipasto

PIATTO DI FRUTTI DI MARE

Specialità Italiane

STROMBOLI

Ingredienti Utilizzati

GAMBERETTI

GAMBERONI REALI

FRUTTI DI MARE

FORMAGGIO

GAMBERETTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PESCARE

SPAGHETTI

COZZE

PIZZA

PASTA

Donna Rosa

Via Roma, 27, OLIVERI, Italy

Orari di apertura:

Domenica 10:00 -23:00 Lunedì 10:00 -23:00 Martedì 10:00 -23:00 Mercoledì 10:00 -23:00 Giovedì 10:00 -23:00 Venerdì 10:00 -23:00 Sabato 10:00 -23:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

